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Опис дисципліни     Дисципліна «Вступ до спеціальності» забезпечує 

формування стійкого уявлення студентів про особливості 

науки та професійної діяльності менеджерів, прискорення  їх 

адаптації до особливостей організації освітнього процесу в 

університеті.  
Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Вступ до спеціальності» 
є формування у майбутніх фахівців  спеціальності 073 

«Менеджмент» базових понять та уявлень щодо змісту 
майбутньої професії та загальних методів роботи фахівця із 

менеджменту, особливостей підготовки фахівців із вищою 
освітою у закладах вищої освіти України та фахівців із 

менеджменту у БНАУ. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних 
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засобів. За умови навчання за індивідуальним графіком, 

дистанційного навчання використовуються платформи 

Moodl,  ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним, що передбачає поєднання  традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

РН 1.1. Знати свої права і обов’язки як студента закладу 

вищої освіти, активного учасника освітнього процесу. 

РН 1.2. Усвідомлювати  та поділяти морально-етичні 

цінності освітньої спільноти та БНАУ як представника цієї 

спільноти. 

РН 2.1. Знати особливості бюджету часу студента та вміти 

його планувати.  

РН 2.2. Розуміти особливості гігієни розумової праці. 

РН 14.1. Адаптувати себе та оточуючих до стресової 

ситуації, пов’язаної із початком навчання у ЗВО. 

РН. 14.2. Прискорити час адаптації до особливостей 

навчально-виховного процесу у ЗВО. 

РН 15.1. Знати та розуміти сутність академічної 

доброчесності, фундаментальні цінності академічної 

доброчесності, прояви академічної недоброчесності. 

РН 16.1. Сформувати базові навички самостійної роботи в 

умовах закладу вищої освіти. 

РН 16.2. Сформувати інтелектуальну та моральну основу 

для відкритості до нових знань в області управлінських та 

суміжних дисциплін. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Менеджмент-освіта в Україні і світі 

Тема 1. Професія «менеджер»: зміст, характер  та сфери 

майбутньої професійної діяльності. 

Тема 2. Організація та стандарти вищої освіти в Україні. 

Тема 3. Болонський процес та світові тенденції у вищій 

освіті. 

Тема 4. Історія та традиції БНАУ. 

      

Змістовний модуль 2 Навчально-виховний процес у 

БНАУ і на факультеті 

Тема 5. Організація освітнього та виховного процесу у 

БНАУ. Стандарти освіти БНАУ. 

Тема 6. Стан та організація наукових досліджень у БНАУ. 

Тема 7. Роль деканату та випускової кафедри  у підготовці 

фахівців із менеджменту. 

Тема 8. Інформаційно-методичне забезпечення освітнього 

процесу у БНАУ. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, 

роздатковий матеріал, розповідь, пояснення, бесіда, 

дискусійне обговорення проблемних питань.  Практичні 

заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

аналізом нормативно-правового забезпечення реалізації 

освітньо-виховного процесу у БНАУ, відвідуванням 

підрозділів університету та ознайомленням з особливостями 

їх функціонування, дискусійним обговоренням проблемних 

питань, підготовкою виступів та презентацій, екскурсіями на 



підприємства та в організації для ознайомлення з 

менеджментом як специфічним видом людської діяльності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Оцінка за лекційне заняття виставляється із врахуванням 

активності студентів, їх участі у дискусіях. Оцінка за 

практичне заняття виставляється на основі поточного 

опитування, участі у дискусіях, обговореннях, підготовці 

коротких повідомлень за обговорюваною темою. Оцінка 

самостійної роботи здійснюється на основі поточного та 

модульного контролю, рівня виконання індивідуальної 

роботи. Під час модульного контролю засобом оцінювання 

є письмова контрольна робота. Підсумковий залік з 

дисципліни виставляється за результатами поточної 

успішності, модульного контролю, виконання самостійної 

роботи. 

 

 

  
Політика  

 

      Політика щодо академічної доброчесності: 

передбачається, що письмові роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі 

студента (списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для 

її не зарахування викладачем. «Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті» розміщене на сайті університету 

https://cutt.ly/JErOhCw 

      Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

     Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

    Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, креативність. 

https://cutt.ly/JErOhCw
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